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ATA DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 02 DE ABRIL DE 
2018. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos dois dias do mês de abril de dois mil e dezoito, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:45 horas, foi realizada a 07ª Sessão Ordinária de 2018 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de Deus, deu 
por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA 2018  -  22/03/2018 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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• Ciência ao Plenário dos Ofícios Nº 053/2018, S.E. 054/2018 e S.E. N.º 056/2018 da Prefeitura Municipal de 
Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias 
fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 20/2018, de autoria dos Vereadores Luiz Fernando Riul (Xotô), Ana Luisa Ortelani 
Valadares e José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis, 
para conhecimento, informações sobre abastecimento de água e estações de tratamento de esgoto de nosso município. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 48/2018, de autoria dos Vereadores André Luiz Zanata e Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), 
em que indicam ao Senhor Prefeito que determine à Secretaria e Departamento competentes da municipalidade a 
adoção das providências necessárias para construção de uma passagem de água na Rua Jandira Furlan de Oliveira, 
esquina com a Rua Lázaro de Paula Arruda, localizada no Jardim São Lucas, em nossa cidade. 

 

• INDICAÇÃO Nº 49/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de tapar o buraco existente na Rua Dr.Walter Elias, em frente 
ao número 172. 

 

• INDICAÇÃO Nº 50/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito a construção de rampa de acesso para cadeirantes na UBS do Bom Jesus. 

 

• INDICAÇÃO Nº 51/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a pavimentação asfáltica na Avenida Pedro Brigliadori, sentido Bairros Morumbi, Santa Fé e 
São Lucas. 

 

• INDICAÇÃO Nº 52/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de trocar a lâmpada queimada do poste existente na Rua Yocio 
Kinsui e Iassuka Inada, em frente ao número 232. 

 

• INDICAÇÃO Nº 53/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de tapar os buracos existentes na esquina da Rua Agnaldo 
Salata com a Rua Albino Marincek, próxima à Igreja São Sebastião. 

 
- requerimento do Vereador André Luiz Zanata para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

MOÇÕES: 
  
• MOÇÃO Nº 50/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 

Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
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de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor VALDIR TEODORO REZENDE, ocorrido no dia 22 de março de 
2018, aos 68 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 51/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor DURVALINO CORREA DE SOUSA, ocorrido no dia 22 de março de 
2018, aos 83 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 52/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor HENRIQUE ADRIANO PEDROSO, ocorrido no dia 25 de março de 
2018, aos 44 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 53/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ETEVALDO FRANCISCO REZENDE, ocorrido no dia 26 de março 
de 2018, aos 49 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 54/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ANTÔNIO LONARDON, ocorrido no dia 27 de março de 2018, aos 
73 anos de idade, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 

 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Cleber Tomaz de Camargos. 
- Vereador Luiz Fernando Riul. 
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador André Luiz Zanata.  
- Vereador José Euripedes Ferreira.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal e ao responsável pela 
limpeza pública perguntando que dias são feitas as coletas de recolhimento de galhos nos bairros? Que pudesse mandar 
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para ele o cronograma e os dias? Lamentando que, antigamente, tinhas os dias: terça e quinta no bairro tal; segunda, 
quarta e sexta no bairro tal; mas, agora, ele está vendo que só está limpando aqui no centro; que esqueceu a periferia; 
que, hoje, o Bairro São Francisco dá dó do povo lá; que na Rua Benedito Ferreira está abandonado, é água vazando, ;   
dando pena, é galho de poda de árvore que já faz dois meses; que lá no Bairro San Domingues, onde ele mora, está uma 
pouca vergonha também e ele está sendo “apedrejado”; que não podemos deixar desse jeito. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal pedindo para que tome 
providências, o mais rápido possível, quanto à operação tapa-buracos na cidade inteira; porque não está dando para 
andar de carro aqui não. Lamentando que, hoje, ele encontrou um rapaz (um eletricista) que caiu com o carro num 
buraco e estourou o pneu do carro dele; sendo que o coitado do cara nem estepe tinha, deu dó. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Secretário da Saúde a respeito do 
agendamento lá no Pronto Socorro Leni Balan Jacomini; já que está um caos agora, você vai agendar um neurologista e 
é só dia primeiro. Perguntando se voltou a ser uma vez por mês? Por quê voltou isso daí? O quê que gerou, o quê não 
deu certo? Quais os nomes dos médicos que atendem lá (neurologista, ortopedista, etc.), todos os que são concursados e 
os que são da Cooperativa? Que ele gostaria que informasse a este vereador porque a população vai lá agendar e não 
está tendo como agendar, de urgência, um médico especialista. Lamentando que tem um rapaz aqui, de 18 anos, que 
está com um problema grave de dor de cabeça; e, hoje, conseguiu agendar para 6 de junho; só que o problema dele é 
urgente. Argumentando que tem caso que dá para esperar, mas tem caso que é prioridade; que, então, ele acha que teria 
que abrir uma exceção, ver e analisar cada caso, para poder agilizar isso daí para o povo; porque o povo está sofrendo. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para encaminhar um ofício ao Prefeito Municipal e ao Departamento 
de Obras solicitando, o mais rápido possível, a troca de duas lâmpadas lá na Praça Celso Ferroni, ao lado da Escola 
Neyla, na Vila Paulista; já que lá consta três braços de luz na pracinha, sendo que só um está funcionando e dois estão 
quebrados. Argumentando que lá tem uma mangueira e, à noite, agora as crianças chegam da escola de noite.  
 

- O Vereador Luiz Fernando Riul fez um requerimento verbal à Secretária da Educação requerendo informações em 
relação à Escola Matilde Paneghini e, também, em relação às outras escolas em geral; perguntando o seguinte: Há 
algum projeto ou processo em andamento, para a cobertura da quadra de esportes da Escola Matilde Paneghini? Como 
está esse processo? Há atraso para início e final dessa obra de cobertura? Sobre o comentário (em anexo) do Prof. 
Amarildo, em rede social, de que há quatro anos a lousa digital não funciona nessa escola, este comentário procede? Há 
quanto tempo a lousa digital não funciona nessa escola? Qual o motivo do não funcionamento da lousa digital? Qual a 
previsão para o funcionamento dessa lousa digital? Sendo que, aqui, ele estende para todas as outras escolas. Há 
reclamações formais, respeitando a hierarquia, no caso, a ascendência de chefias, sobre esses casos de cobertura de 
quadro e lousas digitais por parte do Prof. Amarildo, de funcionários e de outros professores à Direção da Escola; da 
Direção da Escola à Secretaria da Educação; e da Secretaria da Educação à departamentos competentes e Prefeito? Há 
alguma observação formal por parte do Conselho Municipal da Educação a respeito disso; o conselho notificou a 
Prefeitura a respeito disso? 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal e ao Secretário da Saúde 
pedindo, novamente, para rever e dar uma olhada em relação a esse assunto dos fisioterapeutas, psicólogos, 
fonoaudiólogos, psiquiatras, etc. Já que a demora é muita, é quatro, cinco, seis meses; e a população, às vezes, muitos 
não têm condições de pagar e nem fazem a fisioterapia ali. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal, ao Secretário da Saúde e ao 
responsável do Hospital para tomar providências em relação à salinha de espera do Pronto Atendimento, a fim de 
colocar um ou dois ventiladores naquele local; já que a mesma não tem um ventilador. Argumentando que a pessoa já 
chega ruim no hospital; a, aí, você imagina passar calor; que isso é desagradável e muito sério. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras 
perguntando qual o prazo que eles têm estipulado para fazer o projeto elétrico dos prédios da Prefeitura, para que os 
ares condicionados que estão instalados passem a funcionar? Lembrando que o Pronto Socorro, postinhos de saúde, 
farmácia e vários locais da Prefeitura, estão com os ares condicionados já instalados; faltando só um projeto da parte 
elétrica; sendo que isso já vem se arrastando desde a outra legislatura. Argumentando que, onde tem ar condicionado 
instalado, fica comprando e gastando dinheiro público com ventilador; sendo que, fazendo esse projeto, já resolveria 
todo esse problema aí; sendo que ele acha que é uma questão de planejamento, de pensar o tanto que está gastando 
dinheiro à toa.  
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Secretário da Cultura pedindo para passar cinema 
nos bairros e nas praças, uma vez por semana, para as crianças que não têm oportunidade de ir até o cinema em 
Ribeirão; já que isso não custa nada. Lamentando que, na legislatura passada, ele e o Vereador Cleber ganharam um kit-
cinema; que eles correram atrás do deputado, ganharam o kit e não está sendo usado. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Secretário de Obras pedindo, novamente, para 
tomar providências em relação ao telhado da EMEI Neyla; já que tem um forro de madeira ali e está estragando todo o 
forro; sendo que, a cada chuva ali, estraga mais. Alertando que, a cada dia, você está dentro da escola molha mais do 
que você lá fora debaixo da mangueira. 
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- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Secretário do Meio Ambiente, Sr. Nê Meloni, 
solicitando, novamente, para tomar providências em relação aos galhos do antigo Horto Municipal, ao lado da Usina de 
Asfalto; já que ali tem uma lateral em que os galhos de várias árvores, ali do Horto, estão caindo e danificando as cercas 
elétricas e, toda semana, entupindo as calhas dos munícipes (são umas doze casas ali). Solicitando, também, para fazer 
uma limpeza ali no local; já que têm vários materiais ali e o local está infestado de escorpiões. Alegando que os 
moradores ali do bairro estão pedindo providências. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal cobrando, novamente, o 
asfalto, a iluminação de um quarteirão e a limpeza na Rua Felipe Humberto Magrini, ao lado do Campo do Meia Noite. 
Reclamando que têm vários usuários de drogas ali e os munícipes da redondeza não estão aguentando mais os vários 
roubos ali. Então, ele vem pedir uma atenção especial para aqueles moradores dali. 
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que mande o 
Secretário de Obras arrumar o telhado da EMEI Neyla, que está precário e a ponto de acontecer um acidente ali com 
uma criança; e, também, da EMEI Altamira Brigliadori Capeli. Argumentando que não dá para aceitar a justificativa de 
que tem que esperar a chuva parar; pois, daqui há pouco, vai acontecer um acidente nessas escolas e a coisa vai ficar 
pior. Suplicando ao Sr. Prefeito que tire dos R$ 14 mil que ele destinou através de uma emenda positiva, votada por esta 
Casa; que tire desse valor e corrija o que está precisando ser corrigido nessas escolas, pelo amor de Deus! 
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que corrija a 
iluminação na Escola Labib Saud Reis; que mande o responsável lá para ver quantas lâmpadas estão precisando, mas 
não deixe o pessoal no escuro. Argumentando que é uma coisa simples; que o pessoal está ali em busca de 
conhecimento e crescimento profissional; sendo que ele acha que tem que ter uma atenção maior ali. Lembrando que 
vários vereadores vêm pedindo isso nesta Casa, não é a primeira vez. 
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez uma indicação verbal ao responsável pelo Departamento de Trânsito, 
Sr. Tiago Piovan, juntamente com o Secretário Rafael; pedindo, por gentiliza, que façam uma visita à Escola Geny, às 
11:20 h da manhã, para que possam ver a dificuldade e o perigo que é na saída dos alunos ali naquela escola. 
Lembrando que já foi pedido dele e de outros vereadores desta Casa, a colocação de uma simples placa de sinalização 
pedindo a mão na Rua Nicolau Giudice e também na Rua dos Motoristas. Lamentando que a própria diretora da escola 
já pediu isso aos responsáveis e a resposta que ela recebeu foi que não tem dinheiro; porém, uma placa dessas custa de 
R$ 70,00 a R$ 150,00 e está colocando em outros lugares na Cidade; sendo que, na onde é mais necessário, na escola, 
não tem dinheiro para pôr; que isso não é resposta. 
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal pedindo, mais uma vez, a 
pavimentação asfáltica na Av. Pedro Brigliadori e a limpeza do local. Lembrando que ele esteve em campanha com o 
Sr. Prefeito e o mesmo prometeu a limpeza da Cidade. Lamentando que não pode ficar do jeito que está; que, na 
situação que está, não dá para aceitar. 
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior pediu para enviar um ofício, com urgência, ao responsável da Secretaria 
da Educação que coordena a questão do transporte universitário dos estudantes para outras cidades, Júnior Rasteli, 
pedindo que verifique as condições dos ônibus da empresa Expresso do Oeste (especificamente da linha 13, que já está 
apresentando problemas: parece que os vidros não estão abrindo e o ar condicionado não funciona) e também das 
demais empresas. Lembrando que parece que hoje começaram a rodar os ônibus das empresas que venceram a nova 
licitação para fazer o transporte dos estudantes para as faculdades durante um ano; sendo que uma estudante lá da 
Faculdade Barão de Mauá já procurou fazendo uma reclamação com relação ao ônibus que faz a linha 13; que é de uma 
empresa nova, que ganhou a concorrência, chamada Expresso do Oeste. 
  

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal voltando a pedir que seja 
feita, com urgência, a reforma e a limpeza do interior do Campo do Meia Noite; que seja instalada, com urgência, a tela 
do alambrando (parece que a tela já foi comprada); que faça a poda rápida das árvores; a pintura; etc. Lembrando que as 
equipes de base ali (a Sub 12, a Sub 14 e a Sub 16) estão participando, em parceria com a Prefeitura, de uma 
competição regional de futebol, a Copa União (uma competição muito grande aqui na Região); que a garotada está 
“correndo atrás” e já participaram de duas rodadas; só que, a rodada que seria em Jardinópolis, teve que ser realizada no 
estádio municipal do Centro Esportivo e não lá no Campo do Meia Noite, na Vila Reis, por conta dos problemas que 
existem lá. Então, que seja feita, com urgência, essa reforma e essa manutenção lá no Campo do Meia Noite; para que a 
garotada possa defender as cores, não apenas da Prefeitura de Jardinópolis, mas dessa equipe tão tradicional da nossa 
cidade, que é a equipe do Meia Noite, lá dentro da casa deles, lá no campo. 
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior apresentou uma moção verbal de aplausos para toda a equipe do 
Santuário do Sr. Bom Jesus da Lapa, em nome do reitor Pe. Vagner Gomes; pelo brilhante trabalho desenvolvido ao 
longo dessa semana e pela brilhante organização demonstrada em todas as celebrações da Semana Santa, que terminou 
ontem; arrecadando, inclusive, bastante coisa para as pessoas carentes da nossa cidade. Lembrando desde o domingo em 
que tivemos a missa do Domingo de Ramos, na segunda-feira a Missa Penitencial, na terça-feira a Meditação das Sete 
Dores de Maria, na quarta-feira a Procissão do Encontro, na quinta-feira (dando início ao Tríduo Pascal) a Instituição da 
Eucaristia e a Missa do Lava-pés, na sexta-feira a Paixão de Cristo e a Adoração da Cruz, no sábado a Vigília Pascal e, 
no domingo, a Missa da Ressurreição e a Missa da Páscoa. 
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- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal pedindo informações sobre a 
localização da área do novo cemitério e se há previsão da elaboração do projeto e da liberação das licenças pertinentes 
para essa construção? 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que, se ainda não tiver algum 
planejamento, se inicie um estudo ou que se crie um comitê para cuidar da questão da reciclagem de lixo na Prefeitura; 
sendo que ele acha que, de repente, o Secretário do Meio Ambiente Nê Meloni seria a pessoa mais indicada para isso. 
Argumentando que, diante do Plano Municipal de Saneamento Básico que foi apresentado na audiência pública, é uma 
grande oportunidade para o Município investir em coleta seletiva ou no setor de reciclagem; já que é, praticamente, um 
ganho direto; porque, se a gente considerar (pelo estudo que foi apresentado) aproximadamente 20% dessa coleta de 
resíduo que não é lixo que deveria ser destinado ao aterro, a gente está falando de 20 % de R$ 250.000,00 todo mês; 
então, nós estamos falando de um déficit mensal de R$ 50.000,00 que vai deixar de ser pago, ou de R$ 600.000,00 por 
ano; sendo que, além de ter ganho com relação ao superávit financeiro, a gente tem um ganho ambiental que é muito 
melhor e muito mais necessário do que o ganho financeiro no momento; sabendo das deficiências ambientais que a 
gente tem no Município, que são muitas e que é uma batalha que a gente tem tido aí com relação ao Plano de 
Saneamento que está atrasado.  
 
- requerimento do Vereador Sebastião Ferreira, durante o discurso do Vereador José Eurípedes Ferreira, para 
prorrogação do expediente da sessão por mais 15 minutos, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Expediente prorrogado por mais 15 minutos. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 006/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438 DE 17 DE OUTUBRO DE 2017.”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
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Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 008/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438, DE 17 DE OUTUBRO DE 2017.”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
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Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2018 do Executivo “ALTERA O § 2º DO 
ARTIGO 13 DA LEI COMPLEMENTAR N.º 02/2004, COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, QUE ‘DISPÕE 
SOBRE O PLANO DE CARREIRA DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS’, NA FORMA QUE ESPECIFICA.”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
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Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação do REQUERIMENTO Nº 20/2018 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 50/2018 a Nº 54/2018 e da MOÇÃO VERBAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
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- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 
 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


